




ATTACHMENT TO APP-009, ITEM 3b(3) 

On Monday, August 27, 2018 at 4:37 p.m., I visited the office of attorney Gina Austin [SBN 246833] 

(“Mrs. Austin”)/Austin Legal Group, APC to serve copies of the documents listed as ITEM 3 on page 1 on 

the individuals and entities listed in ITEM 3b(1)-(3). 

When I arrived, the receptionist was not at the reception desk in the front office.  Shortly 

thereafter, Mrs. Austin came from the back office to the reception desk to greet me.  I told Mrs. Austin 

that I was there to serve documents – all of which were the correct copies of the Petition that had been 

personally served on her office the previous week. 

Mrs. Austin responded that she wanted to look at copies of the Proofs of Service, and I told her 

that I was leaving copies for her and the Proofs of Service stated that I was serving her with three sets of 

the documents:  one set on her as an individual, one set on her on behalf of her law firm Austin Legal 

Group, APC, and one set on her on behalf of her client Aaron Magagna. 

Mrs. Austin then took two sets of the documents, told me she did not “want” the third set of 

documents, and then shoveled me out the door.  After standing outside and thinking about the situation, 

I walked back into the office at 4:39 p.m. and told Mrs. Austin that, since I was there, I was going to leave 

the third set of documents with her anyway.  She responded very emphatically, “I don’t want this!”  I 

shrugged and said that I was leaving the documents with her. 

Mrs. Austin became very angry and approached me quickly as though she was going to physically 
shove me out the door and said, “You’re not welcome here!”  Barely restraining herself from physically 
shoving me, as she got within inches of me she forcefully opened the door into the hallway, she then 
snatched the third set of documents and threw them into the hallway repeating in a loud, angry tone, “I 
told you, I DO NOT WANT THIS!!!” 

 
I did not argue or resist leaving, I left at that point.  I was wildly surprised by the unexpected 

reaction, the anger exhibited towards me, and how my personal space was violated.  As an attorney I was 
disappointed in her decorum and unprofessional demeanor. 


